

Выполнить каждый пункт принятых обязательств

Социалистические обязательства, принятые в соревновании, справедливо называют знаменем в работе коллектива. Обязательства определяют тот уровень в труде, которого коллектив стремится достичь в результате использования внутренних резервов производства. В эти дни знаменем работы коллективов предприятий и строек города являются обязательства в честь 40-летия Великого Октября.

Многие коллективы показывают достойный пример успешного выполнения того, что было намечено осуществить в соревновании за достойную встречу всенародного праздника. Хорошо работают труженики заводов по обработке цветных металлов, синтетического спирта, электромонтажных изделий и других предприятий, которые с превышением выполнили задание первого полугодия и сейчас закрепляют достигнутые успехи.

Вчера в газете была опубликована страница, в которой рассказывалось о славном труде коллектива дробильно-агломерационного цеха никелькомбината. Металлурги цеха, значительно перевыполнив задание первого полугодия, сумели сэкономить от снижения себестоимости около 500 тысяч рублей — столько, сколько первоначально намечалось на весь год. Значительно перевыполнены обязательства по экономии коксика, мазута и электроэнергии, по производительности труда. С превышением графика трудятся дробильщики и агломераторчики в июле. Секрет успеха работы этого коллектива — в непрерывных поисках новых резервов производства, в творческой активности всех производственников.

Однако далеко не на всех предприятиях города обязательства, принятые в соревновании за достойную встречу 40-летия Великого Октября, выполняются успешно. За последнее время заметно ухудшили работу отдельные предприятия тяжелой индустрии города.

Неудовлетворительно работал во втором квартале и июне коллектив Южуралмашзавода. К сожалению, в июне не чувствуется заметного улучшения в работе этого предприятия. В первой половине месяца слабо были загружены сборочные участки. На работе завода отрицательно оказывается отсутствие подготовленного задела. Отсюда — рывки, штурмовщина, брак.

На полях страны

На полях страны все шире развертывается уборка урожая зерновых культур. К 15 июля жатва уже проведена колхозами и совхозами на площади около 20 миллионов гектаров — на 15 с лишним миллионов гектаров больше, чем было скоплено на ту же дату в прошлом году.

Украина, Азербайджан,

Серьезную тревогу внушиает нынешняя работа никелькомбината, который не справился с выполнением задания первого полугодия. Неудовлетворительно работает предприятие и в этом месяце. Отставание в работе металлургов рождается еще на рудниках, коллективы которых значительно недовыполнили план первой половины месяца по вскрытию и добыче руды. За этот же период не выполнили заданий плавильный, обжигово-восстановительный, второй цех комбината. Таким образом руководство предприятия не приняло в июле действенных мер к ликвидации ранее допущенного отставания. Как уже отмечалось, на комбинате ослабили внимание к вопросам рационализаторской работы.

Принятое обязательство по развитию рационализаторского движения не выполняется.

Большие задачи стоят перед строителями города. В соответствии с принятыми обязательствами, годовой план строительно-монтажных работ необходимо выполнить к 25 декабря и добиться снижения стоимости строительства на 0,5 процента. К 5 декабря текущего года должно быть введено в эксплуатацию 38,5 тысяч квадратных метров жилой площади. С выполнением этих обязательств также далеко не все обстоит благополучно. Бригады строителей по-прежнему очень много времени теряют в простоах. Производственные предприятия трестов «Южуралтяжстрой» и «Главнефтехстрой» не справляются с выполнением заданий второго квартала и первого полугодия, недодали строителям много необходимых материалов и изделий.

Сейчас, как и в предыдущие месяцы, плохо работают заводы кирпичный и сборного железобетона в тресте «Южуралтяжстрой». Здесь не используются имеющиеся резервы подъема производства, новая техника нередко простаивает.

Каждый день приближает нас к славной годовщине — 40-летию Великого Октября. Чем ближе всенародный праздник, тем выше политический и трудовой подъем на предприятиях и стройках. Необходимо направить инициативу масс на ликвидацию «узких мест» в работе, на устранение имеющихся недостатков. Возглавить патриотическое движение за новый подъем производства — долг партийных организаций, хозяйственных и профсоюзных руководителей.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 40-й № 142

Суббота, 20 июля 1957 года

Цена 15 коп.

Фабрика механизированного счета

Рассказ о первой механизированной фабрике счета хочется начать с одной цифровой справки: в нашей стране 1 миллион 600 тысяч человек заняты учетом на промышленных предприятиях, стройках и в колхозах. Эта огромная армия счетных работников, как правило, производит все операции вручную, пользуясь в ряде случаев лишь арифмометром.

Все это необходимо иметь в виду, когда попадаешь в цех крупнейшего в стране предприятия механизированного счета, находящегося в ведении Союзмашсчета ЦСУ СССР. Фабрика эта обслуживает более 150 заводов, торговых организаций, научно-исследовательских и других учреждений столицы.

Главный инженер фабрики тов. С. В. Пейсахович знакомит с устройством 600 счетных машин. Обслуживаются они операторами. Это — преимущественно молодые работницы с 7-8-классным образованием, прошедшие специальную подготовку.

Останавливаемся у стабулятора — крупной машины. Это — наиболее сложная и «умная» машина, — говорит главный инженер. — Она имеет 60 тысяч деталей. Стабулятор составляет итоговую сводную ведомость. После контроля, выверки и оформления в цехе выпуска она передается доставщику. Стабулятор выполняет два действия —

сложение и вычитание, давая три степени итогов.

В отделе приемки и подготовки заказов мы видели некоторые образцы «сырья», получаемые от заказчиков. Из одной автобазы поступили сотни путевых листов шофера, от некоторых статуправлений — громадное количество отрывных талонов «Листов прибытия и выезда», заполняемых при пропуске и выписке граждан, из облпотребсоюза — солидная пачка документов на отпуск и поступление товаров в складах и ряд других материала.

В цехе выпуска продукции нам показали, во что превращаются все эти груды документов в результате обработки их в отделах и цехах фабрики.

Сотни путевых листов шофера в результате обработки превращаются в сводную ведомость, показывающую пробеги машин, расход горючего, простой, заработок шофера и многие другие данные.

Старший инженер-проектировщик С. А. Ленская показала нам еще один документ — сводную таблицу, характеризующую состояние печати в стране за 1956 год. Это большой статистический материал, всесторонне, в 25 разрезах, показывающий всевозрастающий выпуск книг, газет и журналов в нашей стране, издающихся на многих языках народов Советского Союза и зарубежных стран.

Источник для этого капитального труда — небольшого размера карточки книжной продукции, составляемые Всесоюзной книжной палатой на каждую книгу. Таких карточек за год набирается около 50 тысяч.

Каковы преимущества механизированного счета?

По сравнению с арифмометром, которым обычно пользуются при таких вычислениях, — говорит директор фабрики А. Н. Лашин, — у нас эти работы выполняются примерно в 4—6 раз быстрее. Выигрыш во времени — не единственное преимущество механизированного счета. Вычисления, проводимые на фабрике, отличаются высокой точностью, так как существующая у нас система контроля почти полностью устраняет возможность ошибок в расчетах. Кроме того, достигается еще один существенный результат: наши проектировщики при оформлении договоров с предприятиями или организацией на выполнение счетно-вычислительных работ принимают меры к упорядочению и упрощению отчетности у заказчика. Они приводят его бухгалтерские материалы в удобную для машинной обработки форму. Это во всех случаях связано с упрощением учета.

К нашему небольшому рассказу о необычном московском предприятии остается добавить: здесь не испытывают недостатка в заказчиках. Их число растет. (ТАСС).



Пребывание Партийно-правительственной делегации Советского Союза в Чехословакии.

На снимке: на митинге дружбы. Слева направо — Первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев (на трибуне), Первый секретарь ЦК КПЧ А. Новотный, Президент Чехословацкой Республики А. Запотоцкий и Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин. Фото Рублича

Чехословацкое телеграфное агентство

В Москву, на фестиваль!

Каждый из молодых граждан нашего города думает в эти дни о предстоящем открытии в Москве VI Всемирного фестиваля молодежи, отсчитывает время, остающееся до начала этого большого, яркого праздника дружбы. Особенно радостное настроение у тех, кому выпала честь самому побывать в столице в те дни, когда туда седутся посланцы юношей и девушек всех стран земного шара. Этую честь они завоевали победами в социалистическом соревновании, успехами в художественной самодеятельности, активной комсомольской работой.

Выехал в Москву Валентин Лабутин — инженер завода синтетического спирта. Энергичный организатор производства, рационализатор, он включен в состав советской делегации на Всемирном фестивале молодежи.

Туристам поедут в столицу еще 47 молодых орчан. У каждого — трудовые заслуги. Хоть и не велик стаж их работы, а сделать уже успели много.

Юрий Ганин возглавляет комсомольско-молодежную бригаду в тресте «Южуралтяжстрой». Эта бригада отличилась на строительстве степных городков — целинных совхозов. Из того же треста Мария Воронежцева. Она приехала в Орск по путевке комсомола и за короткий срок стала отличным строителем. Девушка успешно ведет лепные работы в строящихся жилых домах.

«Наш двухсотник», — так говорят в локомотивном депо о слесаре Алексее Кузбенкове. Здесь все знают: любое задание, данное рабочему, будет выполнено быстро и с безукоризненным качеством.

Отлично владеют своими профессиями фрезеровщик Южуралмашзавода Геннадий Лысенко, штамповщица завода электромонтажных изделий Галина Нечухина, крановщица Зинаида Стрельникова, насосница завода имени Чкалова

Роза Алешина и другие посланцы молодежи Сталинского района. Они служат примером для всех.

Среди тех, кто поедет на фестиваль из Орска, — молодые специалисты: инженер завода по обработке цветных металлов Фаина Кугуелова, техник станции Никель Петр Комисарчик, мастер завода металлоконструкций Александра Савенкова, строительный мастер Зинаида Овчарова и еще некоторые командиры производства. Они выступают организаторами коллективного высокопроизводственного труда.

Орск становится городом студентов. Учащейся молодежи с каждым годом у нас больше и больше. Представители ее есть и среди орчан — гостей фестиваля. От студентов педагогического института едут Валентина Федулова, Владимир Заказнов, Виктор Наточий — первые в учении и в работах на селе, активисты художественной самодеятельности. Из индустриального техникума выедет Дмитрий Басов — будущий техник тяжелой промышленности.

В городском фестивале молодежи участвовало около 13 тысяч человек. Наиболее отличившиеся выступали затем в Чкалове и стали лауреатами областного фестиваля. Первое место там занял коллектив эстрадного оркестра Дома культуры нефтяников, которым на протяжении нескольких лет руководит токарь и музыкант Юрий Эйрих. Много расскажет руководитель оркестра, когда вернется из поездки на фестиваль.

Самым молодым посланцем нашего города на фестиваль в Москву является Евгения Александрова — ученица ремесленного училища № 15, в недалеком будущем работница машиностроительного завода. Она настойчиво овладевает профессией и мечтает о том дне, когда своими руками обработает первую деталь.

В добрый путь, на встречу с молодежью всего мира!

Н. Наумов.

Боевой коллектив

В механическом цехе № 2 Южуралмашзавода работает около ста комсомольцев. У них самые различные профессии: карусельщики, расточники, фрезеровщики, зуборезчики. Все они участвуют в социалистическом соревновании за достойную встречу 40-летия Великого Октября.

Все четырнадцать комсомольско-молодежных бригад, каждый из комсомольцев-производственников систематически перевыполняют задания. Добрая слава идет о молодых передовиках тт. Нижнике, Цыганкове, Куприенко и других.

Комсомольцы активно борются за подъем производства. Их рейдовые бригады и контрольные посты заглядывают в каждый уголок.

Все больше комсомольцев и молодежи цеха берется за учебу. Карусельщик Иван Ульянов в этом году получил аттестат зрелости и собирается поступить в филиал политехнического института. Там уже учится зуборезчик тов.

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

2 стр. 20 июля 1957 года

Лагерные будни



Быстро, почти незаметно летят дни пионерского лагеря, и каждый из них приносит с собою что-то новое, неповторимое, оставляя заметный след в юных хозяев лагеря.

Много разнообразных занятий у пионеров, которые проводят сейчас свои каникулы в лагере завода им. Чкалова.

С чего начать рассказ об их делах?

Может быть с того увлечения, с которым юные умельцы занимаются в авиамодельном и столярном кружках, изучают киноаппаратуру. На верхнем снимке слева вы видите ребят, которые внимательно слушают рассказ преподавателя тов. Шарова, знакомящего их с техникой показа кинофильмов. Пригодится в школе!

В лагере есть свой «живой уголок». Это любимое место сборов юных натуралистов. Вот сейчас (снимок вверху справа) Нина Гребень и Таня Луференко знакомятся здесь с новым обитателем угла — сорокой. Впрочем, любители природы не привыкли сидеть на одном месте. Они углубляются в степи, идут к реке, чтобы лучше познакомиться с растительным

миром, с полезными ископаемыми. На снимке внизу справа Оля Золотова и Алексей Храмов вместе с пионервожатой Т. Хованской рассматривают интересные находки. Это — результаты пе- давшего похода по родному краю.

Поход был интересным. О многом записали ребята в свой дневник. На одном из склонов горы «Полковник» пионеры



нашли гильзы патронов и осколки снарядов. Старожил рассказал им об упорных боях за Советскую власть, которые проходили здесь в годы гражданской войны. В

поселке Хабарном, который в те грозные годы был свидетелем горячих битв, ребята из лагеря познакомились с жизнью колхозников, с техникой, которая пришла на поля сельхозартелей. Им, например, было очень интересно увидеть машины для посадки квадратногнездовым способом, о котором школьники уже слышали на уроках.

Особенно шумно и весело бывает в лагере после ужина. Отряды разучивают песни, отовсюду слышны звуки музыки. Хороший хор в третьем отряде. Он разучил песни о родном крае, о любви к Родине и партии. Выступления юных артистов (снимок в центре) находят горячий прием. С большим вниманием (это видно на снимке внизу слева) следят ребята и за спортивными играми. «Болельщиков» всегда много.

Когда придет время расстаться с пионерским лагерем, те, которые провели здесь счастливый месяц, смогут сказать:

— Лето было хорошим, веселым!

С новыми силами сядут они за парты.

Фото и текст Б. ТАНА.



Областной театр кукол у пионеров

На круглой деревянной эстраде, среди высоких сосен, специально устанавливаются легкие декорации: в гости к пионерам айдылинского лагеря приехал областной театр кукол.

До начала представления еще добрых полчаса, а все места в

летнем театре уже заняты. Спектакль «Медведь и девочка» смотрится с большим интересом. Зрители горячо рукоплещут, восхищаются находчивостью русской девочки Машеньки.

Еще больше удовольствия до-

стал в ребятам второй спектакль «Лутоня, барин и Полкан» (по мотивам русской народной сказки), показанный театром на следующий день.

Артисты сердечно прощались с ребятами.

СПЕКТАКЛЬ «УСПЕХ» В ДОМЕ ОТДЫХА

Совершая поездку по восточным районам области, коллектив Орского драматического театра имени А. С. Пушкина посетил айдылинский дом отдыха. На сцене летнего театра, воздвигнутого

в живописной бересовой роще, отдахавшие, а вместе с ними депутаты жителей села Болотовского, с интересом просмотрели спектакль «Успех».

После спектакля зрители тепло

благодарили орских артистов, просили чаще наведываться,знакомить сельских тружеников с репертуаром театра и его новыми работами.

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Брак мешает работе

Комсомольцы и молодежь Южуралмашзавода настойчиво борются за выполнение обязательств, принятых в честь сороковой годовщины Великого Октября. Молодые машиностроители полны желания порадовать Родину в день большого праздника новыми трудовыми успехами.

В механическом цехе № 5 работает восемь комсомольско-молодежных бригад, которые обединяют металлообрабатчиков различных специальностей. В этом цехе возникла инициатива, подхваченная затем молодежью всего завода, — за десять месяцев выполнить по 2-3 годовых нормы. Чтобы выполнить это ответственное обязательство, необходимо полностью загружать станочников работой, создав им все условия для высокопроизводительного труда.

— За последнее время станочников лучше загружают работой, — говорит член комсомольского бюро цеха тов. Харитонин. — Но беда в том, что поступающие заготовки часто нечем крепить на станке. Ральштаки, карусельщики и фрезеровщики собственными силами изготавливают крепежные детали, трятили на это много времени. Было решено создать специальный участок во втором цехе по изготовлению крепежных деталей. Такой участок создан, но необходимые детали оттуда к нам не поступают и выполнение важных заказов задерживается. В ожидании крепежных деталей четыре дня пролежал в цехе редуктор. В конце концов станочники по старинке своими силами изготавливают крепежные детали и обработали редуктор...

Но не только это мешает работать молодым станочникам.

Почти все заготовки для механической обработки поступают из литьевого цеха. Нужно сказать, что за последнее время литейники улучшили наружный вид литья. Однако за хорошей «внешностью» заготовок нередко кроется брак. В цехе говорят, что не было почти ни одной плиты для коксоилькивателя, где бы после механической обработки не

Мытарства застройщиков

Непонятно, почему поставлено столько рогаток на пути индивидуальных застройщиков, которых немало в коллективе металлургов никелькомбината. Прежде чем выписать и вывезти с комбината материал, каждому застройщику приходится пережить немало мытарств.

Во-первых, руководство комбината выделило для развозки очень небольшое количество машин. В результате приходится много дней ожидать очереди.

В. Лукин.

Но беда, как я убедился на собственном опыте, не только в этом. В марте нынешнего года я заплатил деньги за дранку, которая необходима мне на строительство. С тех пор прошло немало месяцев, но вывезти дранку не могу. Начальник ремонтно-строительного цеха тов. Кузякин посыпал ее на кладовщик, а та и разговаривать с нами не хочет.

Нужно изменить отношение к индивидуальным застройщикам, по-настоящему помогать им в строительстве.

Федоров.

обнаружился брак — раковины. Такие раковины встречаются и в других деталях — в крышках подшипников, в редукторах и т. д. Скрытый брак выявляется только после механической обработки. Для его устранения вызывается электросварщик, который заваривает раковины. После этого деталь повторно подается на механическую обработку. Практически один электросварщик в цехе только тем и занят, что ликвидирует дефекты литья. Нередко песочные раковины бывают очень глубокими. Так, например, очень большими были раковины в крышке подшипника.

Ликвидация подобного брака приводит к большим не-производительным затратам. Деталь, которую вполне можно было обработать в течение, допустим, одной смены, фактически находится на станке по несколько дней. На исправление брака отвлекаются рабочие, затрачиваются большие средства. Но не только в этом дело. Задержка в обработке деталей часто приводит к срыву графика сборки машин на других участках. Именно по этой причине Южуралмаш завод нередко нарушает сроки отгрузки машин заказчикам.

Нужно сказать, что вопрос о качестве литья стоит на Южуралмашзаводе очень остро. Большой брак литья приводит к тому, что предприятие непроизводительно теряет ежегодно многие сотни тысяч рублей. К сожалению, руководство завода не принимает должных мер к устранению этого недостатка.

Необходимо создать молодым рабочим, да и всему коллективу Южуралмашзавода благоприятные условия для выполнения и перевыполнения установленных норм, для успешного осуществления обязательств, принятых в честь сорокалетия Советской власти. Молодежь завода справедливо указывает на то, что ликвидация брака является важным резервом дальнейшего подъема производства, улучшения технико-экономических показателей.

В. Лукин.

Не заботясь о молодежи

Учащиеся группы слесарей-сантехников (строительная школа № 1) в течение шести месяцев обучения на рабочих местах в УНР № 577 должны изучить большое количество практических приемов работы. По программе сюда входят: заготовка и сборка деталей трубопроводов систем отопления, водопровода, прокладка внутреннего хозяйственного водопровода, монтаж внутридомовой канализации, установка санитарно-технических приборов и т. д. Короче говоря, молодежь должна получить хорошо закалку, чтобы пришли на стройку квалифицированным пополнением.

Однако руководители УНР тов. Шохин, Лев, Надвоцкий к подготовке молодых квалифицированных рабочих относятся неправильно. Молодежь во время практики почти не выполняла указанные выше работы. Группа № 8 в течение месяца работала на ремонте системы отопления одного из общежитий треста. Группа № 9 получила задание на монтаж канализации, но за полтора месяца учащиеся выполнили работ всего лишь на 250—300 рублей, то есть практически почти не работали.

В чем же дело? Почему молодые рабочие выполняют нормы на 10—15 процентов и не спрашиваются с обязательствами, которые они приняли в честь сорокалетия Великого Октября?

Дело в том, что руководство УНР не обеспечивает учащихся необходимыми материалами, а прораб тов. Надвоцкий нарушает порядок выдачи заданий и учета произведенной работы. На выполняемые работы наряды выписываются через месяц — полтора после того, как группа приступит к делу. Были случаи, когда он занизжал фактическую выработку учащихся. Слышатся и более серьезные «ошибки». Группа за

готовляла детали вручную, однако рабочие УНР расценили работу из расчета механической заготовки. Иными словами молодых рабочих обсчитали.

А. Реутов,
старший мастер строительной
школы № 1.

Волокита с ремонтом

Довольно большой район улиц Советской, Степана Разина, Базарной, Озерной, Свободы и других очень нерегулярно снабжается электроэнергией. Нередко дома, расположенные в этих кварталах, на целый день отключаются от электросети. Мы обратились в горэлектротрест, где нас «порадовали» — сказали, что скоро электроэнергию вообще подавать нам не будут, так как испортился трансформатор.

Но лучше обстоит дело и с радиослуживанием жителей домов этого района. Прикрываясь различного рода отговорками, рабочие связи не торопятся восстанавливать пострадавшие во время паводка радиотрансляционные линии.

Архипов, Глазунов, Стрельченко, Батракова.

Тов. Абрамов обещает, но не делает...

В конце июня нашей семьи была представлена квартира в доме № 16 по улице Новосибирской. Жильцы, занимавшие эту квартиру до нас, видимо, не особенно беспокоились о ее сохранности. В оконных рамках отсутствовали стекла, двери плохо прикрывались, во многих местах осипалась штукатурка, канализация и водопровод не исправны.



«Шумел камыш, деревья гнулись...»

Друзья с прогулки не вернулись...

Без помощи и поддержки

Овощной сортов участок организован в городе сравнительно недавно и работают здесь молодые специалисты. Коллектив участка нуждается в постоянной помощи. Однако руководство подсобного хозяйства завода имени Чкалова, на базе которого мы работаем, такой помощи нам не оказывает и вообще нашей работой не интересуется.

Необходимо произвести прополку сортопытных овощей, но рабочих для этих целей руководители подсобного хозяйства не выделяют. Посевы свеклы потонули в сорняках, с которыми наш коллектив в одиночку бороться не в состоянии.

— Пропади она пропадом, ваша свекла! Мне капусту

на подсобном спасать от сорняков нужно! — заявил как-то в ответ на нашу просьбу главный агроном подсобного хозяйства тов. Нехорошев.

Это не единственный случай пренебрежительного отношения к нашим нуждам.

Мало беспокоятся о работе сортов участка и руководители завода имени Чкалова, с которым участок имеет специальный договор. Для работников участка не выделили даже комнату, где бы они могли записывать результаты наблюдений, приводить их в систему.

Глух к нашим нуждам и зав. сельхозотделом исполнителя горсовета тов. Чумак.

М. Дьяконова,
зав. сортов участком.

Устранить помехи

В работе железнодорожного цеха треста «Южуралтяжстрой» имеется немало серьезных недостатков. Руководство цеха (нач. тов. Петруша) нередко нарушает правила проведения ремонта паровозов, не считает нужным при необходимости приглашать представителей котлонадзора. Кроме того, взамен снятых на время ремонта машинистов, паровозные бригады укомплектованы за счет помощников, которые не имеют еще права самостоятельно водить паровоз. Поэтому имеются случаи нарушения правил эксплуатации.

В свое время, будучи машинистом, тов. Петруша не раз поднимал вопрос о необходимости снабжать колектив газированной водой. Руководство с нами согласно, однако проходит месяц за месяцем, а предложение не выполняется. Оправдываясь, руководители ссылаются на отсутствие бачков для воды. Но разве это оправдание?

А. Шестаков,
машинист желдорцеха
треста «Южуралтяжстрой».

Рабочие цеха не раз поднимали вопрос о необходимости снабжать колектив газированной водой. Руководство с нами согласно, однако проходит месяц за месяцем, а предложение не выполняется. Оправдываясь, руководители ссылаются на отсутствие бачков для воды. Но разве это оправдание?

А. Шестаков,
машинист желдорцеха
треста «Южуралтяжстрой».

Тов. Абрамов обещает, но не делает...

Дом № 16 принадлежит ЖЖК треста «Главнефтестроя». Мы обратились к начальнику конторы тов. Абрамову с просьбой произвести ремонт, но от этого ничего не меняется.

Тов. Абрамов по-прежнему обещает...

Ю. Яцковская.

Сообщение из-за границы

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Болгарии

СОФИЯ. Опубликовано сообщение Центрального Комитета Болгарской Коммунистической партии.

В сообщении говорится, что 11 и 12 июля сего года состоялся пленум Центрального Комитета Болгарской Коммунистической партии. На пленуме присутствовали также члены центральной ревизионной комиссии. Пленум обсудил вопрос об антипартийном поведении тов. Г. Чанкова. Одновременно была рассмотрена антипартийная деятельность тт. Добри Терпешева и Ионка Панова.

Все выступавшие на пленуме товарищи резко осудили антипартийное поведение Г. Чанкова, Д. Терпешева и И. Панова.

Пленум единогласно вывел из состава Политбюро Центрального Комитета и из состава Центрального Комитета Г. Чанкова за то, что он путем фракционных действий систематически подрывал единство и коллективность в работе Политбюро и Центрального Комитета и проводил линию, направленную против политики партии.

Пленум единогласно вы-

вел из состава Центрального Комитета тт. Д. Терпешева и И. Панова за то, что они, несмотря на сделанные им строгие предупреждения, продолжали свою деятельность, направленную против Центрального Комитета, партийной линии и единства партии.

Пленум пополнил Центральный Комитет, избрав членами ЦК Б. Вапцарова, Л. Герасимова, М. Григорова, М. Николова, П. Кубадинского, С. Дылбкова, Т. Цолова, Т. Павлова.

Пленум решил увеличить число членов Политбюро ЦК с 9 до 11 и кандидатов в члены Политбюро — с 2 до 4. Членами Политбюро ЦК пленум единогласно избрал тт. Д. Ганева, Б. Таскова и Б. Былгаранова, кандидатами в члены Политбюро — тт. Д. Димова и М. Стоянова.

В связи с переходом на другую ответственную работу пленум освободил от обязанностей секретарей ЦК тт. Е. Стайкова и Б. Таскова и избрал секретарями ЦК товарищей Д. Димитрова и С. Тодорова.

(ТАСС).

«Пакт в цепи пактов...»

НЬЮ-ЙОРК. По сообщению чилийской газеты «Эль-сигло», недавно состоялось совещание представителей коммунистических партий Аргентины, Боливии, Бразилии, Чили, Парагвая и Уругвая. Участники совещания одобрили совместное заявление, в котором резко осуждают «Южноатлантический пакт», предложенный Соединенными Штатами на недавнем совещании военных представителей США и стран Латинской Америки в Буэнос-Айресе. «Южноатлантический пакт», — говорится в заявлении, — является еще одним пактом в цепи пактов, союзов и соглашений, посредством которых США связывают наши страны со своей политикой агрессии и войны».

(ТАСС).

Конфискация в Алжире прогрессивного журнала

Французские власти конфисковали в Алжире последний номер алжирского прогрессивного иллюстрированного журнала «Регар», в котором были опубликованы материалы о войне в Алжире, а также излагались взгляды различных организаций и политических деятелей Франции на возможность мирного урегулирования алжирской проблемы. «За последние два года, — пишет газета «Юманите», — «Регар» третий раз становится жертвой систематического подавления демократической печати».

(ТАСС).

Прибыли английских промышленных компаний

Прибыли крупнейших английских промышленных компаний неуклонно возрастают. Общая сумма их прибылей за первую половину 1957 года по сравнению с тем же периодом 1956 года возросла на 95 миллионов 780 тысяч фунтов стерлингов и достигла колоссальной цифры — 1 миллиард 873 миллиона 425 тысяч фунтов стерлингов.

(ТАСС).

Заместитель редактора
Л. И. ГРЕЙСЕРМАН.

Об усилении противопожарной безопасности

Решение исполкома городского Совета

В целях усиления противопожарной безопасности исполнком горсовета решил:

1. Обязать руководителей предприятий, строек, учреждений и владельцев частных домов привлекать для кладки и ремонта печей печников, не имеющих удостоверений о пожарной охраны на право выполнения печных работ.

2. Запретить хранение горючей жидкости в помещениях, не отвечающих требованиям противопожарной безопасности. Жидкость производить организациям предприятиям по предъявлении разрешения органов госпожнадзора.

3. Обязать директоров предпринятий, начальников жилищно-коммунальных отделов обеспечить опознавательные световые таблички пожарные гидранты и водоемы на объектах промышленных предприятий и жилом секторе города.

4. Обязать председателей районных исполнкомов упорядочить наименование улиц, нумерацию домов, обеспечив таблички освещением.

5. Запретить строительство сараев, индивидуальных гаражей и т. п. частными лицами без согласования с городским архитектурным отделом и органами госпожнадзора.

6. Обязать начальника отделения железной дороги тов. Коротыского:

а) обеспечить беспрепятственный проезд пожарного автотранспорта через переезды жел. дор. в районе Нового города, пос. Никель и станции Орск во время маневрирования составов;

б) обеспечить безопасное в противопожарном отношении движение паровозов в черте города, запретить машинистам открывать поддувало и сифонить в пожароопасных местах.

7. Виновных в нарушении настоящего решения подвергать в административном порядке штрафу до 100 руб. или исправительно-трудовым работам до 30 суток.

8. Решение входит в силу после опубликования в газете «Орский рабочий» и действует на территории г. Орска в течение двух лет.

9. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателей исполнкомов районных советов, нач. районных отделений милиции, органы государственного пожарного надзора.

Зам. председателя исполнкома горсовета **Н. КОРОЛЬКОВ**.
Секретарь исполнкома горсовета **Ф. СУХОДОЛОВ**.



Турция. Зеленчик на улице Стамбула.

Фотохроника ТАСС.

Фотохроника ТАСС.

Куда пойти сегодня

Кинотеатр «Октябрь» — «Повесть о первой любви»
Начало в 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера
Летняя эстрада Ворошиловского района —
«Есть такой парень»
Летняя эстрада металлургов в Сотгороде —
«Танковая бригада»
Летняя эстрада металлургов в пос. Никель —
«Миколка-паровоз»
Клуб железнодорожников — «Полесская легенда»
Клуб пос. Первомайского — «Мальва»
Клуб «Авангард» — «Путевка в жизнь»
Клуб мясокомбината — «Невеста»
Летняя эстрада ТЭЦ — «Весной»

Дистанции лесопосадок требуются
трактористы.
Оплата труда сделано-прогрессивная.
Обращаться по адресу: ст.ция Орск, ул. Мостовая, 1.

Ремесленному училищу № 15
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
шофер и опытный штукатур-
маяр.
Обращаться по адресу: про-
спект имени Сталина, РУ-15.

Лесоторговому складу
ТРЕБУЮТСЯ
рабочие мужчины и женщи-
ны на временную и постоянную
работу по ремонту ящи-
ков, бондари, счетовод, учет-
чик, знакомый с бухгалтер-
ским учетом.
Обращаться по адресу: ст.
Орск, лесоторговый склад.

Транспортно-экспедиционной
конторе ст. Орск
ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную и временную
работу машинисты и помощни-
ки на козловые и моторные
краны, стропильщики (таке-
лажники) грузчики и рабочие
на строительство.

Оплата сделано-прогрессив-
ная.

Принятые на работу поль-
зуются правами железнодорож-
ников.

Обращаться по адресу:
станица Орск, товарный двор,
контора.

Ремстройконторе
ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную и временную
работу плотники, штукатуры,
печники, каменщики, шофер,
воячики, грузчики и подсобные
рабочие (мужчины и женщи-
ны).

Обращаться по адресу: Орск,
ул. Советская, 73 (во дворе).

Хлебокомбинату
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
экспедиторы готовой продук-
ции, уборщицы, рабочие в це-
хи и грузчики.

Обращаться по адресу: пос.
ТЭЦ, в отдел кадров хлебо-
комбината.

Конторе «Заготскотокорм»
ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу ком-
байнеры, шофер и трактори-
сты.

Обращаться по адресу:
г. Орск, Сенная гора, «Загот-
скотокорм».

Стройрестр № 1
ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу тех-
ник-электрик и мастер сантех-
ник.

Обращаться по адресу: по-
селок завода им. Чкалова,
стройрестр № 1, в отдел кад-
ров.

Партийная, профсоюзная организаций, коллектив работ-
ников и воспитанников Орской средней школы-интерната с
прииском извещают о смерти инструктора физического
воспитания

УСКОВА Василия Павловича
и выражают свое соболезнование семье покойного.

Коллективы средних школ № 2 и № 8 выражают соболезно-
вание по поводу безвременной смерти учителя Ускова Васи-
лия Павловича.

Коллектив медобединения Нового города выражает глуб-
окое соболезнование врачу З. П. Красавиной по поводу
безвременной смерти ее мужа Ускова Василия Павловича.

Адрес редакции и типографии: г. Орск, Советская, 84, телефоны: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

ФБ03836

Заказ № 4850 Тираж 7900